



TOYOTA 广汽TOYOTA

广汽丰田全国呐喊助威活动 为中国助威 VICTORY FOR CHINA

21/7 ~ 12/8 一起来广汽TOYOTA销售店为中国助威!

为中国助威, 到店就有机会获豪礼!
参与微博互动, 更有机会获油卡、欧洲双人游或逸致5年使用权!

ES 雷克萨斯 CAMRY 凯美瑞 HIGHLANDER 汉兰达 YARIS 雅力士

TOYOTA



朝鲜VS韩国
“朝韩携手”
这回没戏了



罢赛未免有些过激。

《英国每日电讯报》就翻出了朝鲜的旧账:1988年汉城奥运会上,因为合办提议遭冷落,朝鲜抵制了那届奥运会。《卫报》则搬出了两年前的延坪岛炮击事件,以此证明朝鲜的反应激烈,更多是因为两国间剑拔弩张的心理作祟。

2000年和2004年奥运会,朝鲜和韩国组成一个“半岛代表团”,共同入场,传为佳话。但伦敦奥运会前,朝鲜就已表示,此次不会与韩国同时入场。

▶朝鲜对哥伦比亚的比赛开赛前,大屏幕上介绍朝鲜队员,竟配了韩国国旗。



队队长齐尔伯贝格在马岛上训练时亲吻土地。随即,宣传片的文字解说写道:“为了在英国土地上竞争,我们在阿根廷土地上训练。”

英国对短片提出抗议,称这是政治宣传的噱头,无聊且耻辱,敦促阿根廷方面撤播。国际奥委会也发表声明,谴责了阿根廷,表示体育应与政治分开。

不过阿根廷人并不买账,电视台当天继续播放这段短片,一播就是4遍。两国如此扯来扯去,事情最终不了了之。

◀国旗被挂错后,
朝鲜足协副主席孙光
浩在现场询问有关情
况,表示抗议。

英国当地时间25日下午,

奥运会朝鲜对哥伦比亚的女足比赛,因赛事主办方在屏幕上误将韩国国旗显示在朝鲜队员头像前,引发朝鲜队集体抗议。一个多小时后错误更正,比赛才继续进行。

事后伦敦奥组委公开道歉,称这纯属人为失误,保证不再发生。这一乌龙因掺杂朝韩间的政治问题而颇为蹊跷。而奥运会上,各因政治而争斗不休的事也屡屡发生。

再有才的东道主 也摆不出这乌龙

朝韩国旗挂错引风波,奥运难逃政治纠缠

本报记者 刘伟



伊朗VS以色列
伊朗不再
“逢以就退赛”



伊朗奥运代表团团长巴赫拉姆·阿夫沙扎德23日确认,奥运会期间,伊朗运动员将会与以色列运动员同场竞技。

当天在伦敦奥运村“休战墙”签名后,阿夫沙扎德表示,“我们只会遵循体育道德,与每个国家的运动员竞技。”

不过回顾过去两届奥运会,伊朗运动员的作用

为让人失望。雅典奥运会上,伊朗柔道

队运动员米利斯迈利是代表团旗手,因为不愿同以色列运动员同场竞技,奥运比赛首轮,他就选择了退出。

彼时,23岁的米利斯迈利曾两夺柔道轻量级世界冠军头衔,在面对首轮对手以色列人瓦克斯时,他表示,虽然自己为奥运会已准备了数月时间,不过他更同情巴勒斯坦人的遭遇,所以不愿意和以色列对手较量。

更让人意外的是,伊朗代表团官员对米利斯迈利的决定表示了支持,称即便米利斯迈利退赛,仍可以获得一笔价值不菲的奖金。

希望伊朗此次在“休战墙”前的声明,不只是一种姿态。



苏丹VS南苏丹
一个运动员的
国籍尴尬



的标准,所以南苏丹国内没有自己的奥委会,这也使得马里亚只能以个人名义参加伦敦奥运会。

马里亚曾透露,苏丹曾经邀请他代表苏丹出战,但他说自己并不是一名苏丹公民,因此拒绝了苏丹的邀请。

马里亚还说,他不想代表苏丹参加奥运会的原因在于,他有28个家人在苏丹的安全问题或灾难中丧生,“南苏丹的人民是最重要的,经历了那么多挣扎,如果我能取得任何成绩,我都会用尽全力去做到。”

2011年,苏丹南部举行了全民投票,7月9日南苏丹正式独立。因为没有达到2年注册时间